

от 30 ИЮН 1962

г. Воронеж

Газета №



В Россоши любят театр!

Летом прошлого года во время внутриобластных гастролей Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова побывал в Россоши со спектаклем «Иркутекая история». Спектакль глубоко взволновал росошанцев и они горячо приглашали театр почаще приезжать к ним.

Выезд в Россошь в период активного сезона на стационаре для театра нелегкое дело. В близлежащие районы области он нередко вывозит свои спектакли в течение всего года, но ведь до Россоши немалый путь — тут нельзя, сыграв спектакль, той же ночью вернуться обратно.

Идя навстречу приглашениям росошанских зрителей и руководителей районных партийных и советских организаций, группа ведущих актеров театра в конце ноября 1961 года выехала в Россошь для участия в открытии там народной филармонии и показала отрывки из спектакля «Третья патетическая». Прием был

настолько сердечным, а приглашения приезжать чаще настолько искренними и настойчивыми, что дирекция театра решила наладить регулярные выезды в Россошь.

С марта этого года уже состоялись три таких выезда со спектаклями: «Потерянный сын», «Четверо под одной крышей» и «Ленинградский проспект». Приезжая в Россошь на субботу и воскресенье, театр каждый раз дает там по четыре спектакля, неизменно собирая полный зрительный зал. Помимо населения районного центра, на спектакли приезжают зрители из колхозов и совхозов. Они встречают артистов как дорогих гостей и тепло принимают спектакли.

Между росошанцами и театром завязалась крепкая дружба!

О. СТИРО.

На снимке: представители общественности Россоши встречают на вокзале участников спектакля «Ленинградский проспект».